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Unidad: Productos Notables y Factorizacion

¥ Y A
(17t || 36t%% | _

| -9 |l 34 |
I'\ /.I'\. )l
A) -2t7r
B) -2t~
C) -2t
Dy 287
E) 2t

-3pa(pq® - 2p’q) =

A} _3p2 3+ qugz

B) -3pt§ + Esp“%

C) 3pq’ + 6p'q

D) 3pq’ - 6p'q’

E) -3p°q” + 6p'q’

El producto entre la diferencia del cuadrado de t y la unidad, con la suma del cubo de t
y t,es

A) £ -t

B) t*

c) 4t°

D) -2t -t

E) £ +2t°-t

(a+1)a*-a+1)=

A) a f-2a+1

i-2a
B) a®-2a’-2a-1
c) ad+1
Dy a®-1
EF) a-a"-a+1

(2+3t)} =

A) 4 +9t?

B) 12t + 4 + ot°
C) 4+ 6t+9t?
D) 4+ 12t + 3t%
E) 4 + 6t + 3t2



El cuadrado de |la diferencia entre u y 9k &s igual a

A} u® + B1K?

B) u®- 81k?

C) u? + Bi1k® - 18uk
D} u?+ 18uk + 81k*
E) u®- 9ku + B1k?

( 1V

VU am)

A 16+ 2 4+ L
m  16m?*
2 1

- — e

B) 16~ — + 1zm

C) 16- 2 + 1
m  16m?

D) 16+ 2 + 1
m  4m?

E) 16 - —1
16m

(5-243) =

A) 31-2043

B) 37 - 2043

C) 37 - 1043

D) 37

E) 13

iCudl(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) con (-2 + x)*?

I) 4+x*
1) (2-x)?
I (2= (-x)?

A) Sélo II

B) Séloly II
C) S6lo Iy III
D) Sélo Iy III
E) I, IIy III



10.

11.

12.

13.

[:43r' - 4-3n:]2 —
.I"-".} 4Eun 4E~n
EI} 49n 49n
C) 45" + 45 -2
D) 4" +4% -2
E) 45" -4%"-2
(L_5). (1,5
sz ETJ kxz ETJ
Ay L_25
x*  2y?
y
B) 1 _325
x* 4y
o L_25
4 2
X 4y
oy L_25
2 2
® qy
 L_32
4 2
X Gy
(x - 6) (x +2) =

A) x*+ 4x - 12
B) x%-4x+ 12
C) x*-4x-12

D) x*-12
E) x° - 4x
:“1 AT 1‘\
i L
N EAN )
2 1
A) t =
1 2
B) = t
2
C =
) t
D) L +¢2
k2
B L-2,p



14.

15.

16.

17.

i 17
(3w + 1) (3w - | =
L 3)

A) 9w2+2w-%

B) ow? - %w- L

A) ox? +y? + z
B) 9x + y® + z% - Bxy - 6xz - 2yz

C) 9x* + y? + z° - Bxy + 6xz - 2yz
D} 9x? - y* + 2% - Bxy + 6xz + 2yz
E) 9x? + y® + 2% + Bxy + 6xz + 2yz

F)
F)
Z

(b + 5)° =

A) b®+ 125

B) b+ 15b% - 75b + 125
C) b*-15p% + 75b - 125
D) b® + 15b% + 75b + 125
E) b®-15b% + 25b + 125

(4 -b-a)=

A) 16 + b* + a’ - 8b - 8a - 2ba
B) 16 + b* + a® + 8b - Ba + 2ba
C) 16 + b+ a’-4b-4a- 2ba
D) 16 +b*+a’-b-a-ba

E) 16 + b®+ a’ - 8b - 8a + 2ba



3

T,
w|3
+
[
I

ka3

3
Iy m
.I'!'u} E‘F?'f'm'f'l
3 2
Iy m
B} E‘F?'f'm'f'l
m . m?
Q) G+ +3m+1
m3 rl'l'2
3
E) &= -1
) 27
48 - 36y =
A) 12(4 - 3y)
B) 16(3 - 2y)
C) 6(8-3y)
D) 12{4 + 3y)
E) 12{(3v - 4)

El factor comin de las siguientes expresiones a - 2ab + b%, b® - a?, 5b - 5a es

A) 5b - 5a
B) b?-a?
C) b-a
D) b?+ a*
E) 5(b - a)?

Al factorizar 4x%y? - 16x*y? - 12x°y* se obtiene

A) 4x* ygy 4x* \{ + 3:-:1;

B 4x1,f{1-4x +3x~_.-'}
C) 2x(2xy - szy - 6x%yY)
D} x*yi(4 - 16x° - 12x)

E) 4dxy(xy - 4x° ¥ - 3x* y)

3(fa+b)-tla+b)=

A) (a+ 3)(t-b)
B) (a+b)(3-t)
C) -3t(a + b)

D) ab(3 -t)

E) ab(t - 3)



23.

24,

25.

26.

27.

28.

Uno de los divisores de 12x° - 3x es

Ay 3x°

B) 2x -3
cy 2x*-1
DY} (2x - 2)*
E) 2x+ 1

m=-1-x(m=-1)=

A) -x

B) -x{m - 2)

C) (x=-1)}m-=-1)
D) (1 =x)(m-=1)
E) (1 +x)(m+ 1)

k(2-t) +2k*(2-t) =

A) (2 - k(1 + 2k)
B) (2 - t)k(1 - 2k)
C) K2 -t)

D) 3k%(2 - t)

E) -k¥*(2-t)

100 - t* =

A) (t=-10)(t + 10)
B) (10 -t)(10 + t)
C) (10 - t)(10 - t)
D) (10 + t)(10 + t)
E) (10 -t)?

9m? - 16n° =

A} (9m + 16n){9m - 16n)
B) (16n + 9m){16n - 9m)
C) (3n +4m)}{3n - 4m)
D) (3m + 4n)}{3m - 4n)
E} (3n -4m){3n -4m)

3

a'+ 1=

A) {1-a}(1-a+a22
B} {(1L+a)l+a+a“)
Cy (1+a)a’-a+1)
D) {1-a}£1+a+az]
E) (1-a)¥1-a)



29.

30.

31.

32.

33.

Uno de los factores de 27z° - 8 es

A) 3z +2
B) 3z-8
C) 322+ 2
D) 27z-2
E) 3z - 2

iCudl(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) a x° - 1257

1) {x-5)£x2+5x+ 25)
1) (x-5)
I (x* - 5)(x + 25)

A) Sdlol

B) SoloII

C) Sdlolyll

D) Sdlo Iy III

E} Ninguna de ellas

9a° - 30ab + 25b° =

A} (3a - 5b)?

B) (3a + 5b)°
C) (5a + 3b)?
D} (%a - 25b)°
E) (25a - 8b)?

Al factorizar x> + 2x - 35 se obtiene

A) (x - 7)(x + 5)
B) (x - 7)(x - 5)
C) (x + 7)(x + 5)
D) (x + 1)(x - 35)
E) (x+ 7)(x-5)

5a‘+3a-2=

A) (a + 1)(5a - 2)
B) (a-1)(5a - 2)
C) (2a + 1)(5a + 2)
D) (a- 1)(5a + 3)
E) (a+ 1)(5a - 3)



r'_ZCuéI(esj de las siguientes expresiones es (son) factor(es) de |la expresion algebraica
x°=-5x + 67

I) x+2
) x+1
I  x -3

A) Sélo !

B) SéloII

C) Sélo I1I

D) Sélo 1y III
E) Sélo II y III

¢Cudl(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) a 3b* + 2b - 57

I) (b+ 1)(3b-5)
II) (-1 + b)(5 + 3b)
III) (1 -b)(-5- 3b)

36.

37.

38.

A) Sélo 1

B) S6loII

C) SélolyII
D) S6lo II y III
E) I, Iy III

-28x + 49x% + 4 =

A) (4 - 7x)(4 - 7x)
B) (7x - 2)(7x + 2)
C) (7x + 2)(7x + 2)
D) (2 - 7x)(7x + 2)
E) (2 - 7x)(2 - 7x)

2):3',;3 + lﬁxzy“ + 32xy" =

A) y {2:-; + 41;}2
B) 2xy3(x + 4y 2)
C) ..'Ex{x + 41; }
D) 2% yix + 4~,r]|
E) 2xy’(2x + By)®

ma+a-mc=-C=

AY (m+ 1)c-a)
B {(m+ 1)a-c)
C) (a+c)(m=-1}
L) (m=-1)a~-c)
E) acim -1)



39.

40.

41.

42.

43.

ab+1l+a+b=

Ay (1 +b)1+a)
B} {1+ a)(b+ a)
C) (a-b)l+a)
DY (1+b)1-a)
E} (1-0b)}1+a)

x*+ 32+ 3x+2zx =

A (z-=-x)3 -x)
BY (x+ z)(x-3)
C) (x=-2z)(x~-3)
D) (x+ z)}z+ 3)
E) (x+z)(x+ 3)

th=-10-5n+ 2t =

A) (n+ 2)(t-5)
B) (n-2)t+ 5)
C) (n=2)t-5)
D) (n+ 2)(t+ 5)
E) (t+ 2){5-n)

Al factorizar 7pay? - 5y? - 5x* + 7pgx® se obtiene

A) (< - y)(7pq - 5)
B) (x+y3)(5 - 7pq)
C) (< +y)(7pq - 5)
D) (2 - y3)(5 - 7pq)
E) (x* +y)(7pq + 5)

ax - bx + by +cy - cx - ay =

A) (a-b)c-x)x-y)
B {a-b-c){x+y)
C) (a-b+c)x-y)
D) (a-b-c)x~-vy)
E) (a+b+cix+y)

10



5E =

A) V2
B) V2
C) V2
D) ¥2
E) ¥2?
20 4 gl/2
A 3
B) 4
C) b
D} 41_,-"2
E} 51;’2

1
Siq = V2, entonces qu =

A) -
B) -v2
C) =
D) 2
E) -2

El valor de (1/§) % es:

2
2v2
4
42
8

o0 m >

)
)
)
)
)

Unidad

: Numeros Reales

11



10.

Ja-2 =

A) 0,5
B) 0,25

A) (¥-3%)

B) (¥-3)°

C) -27

D) 27

E) no es nimero real.

B) -9

C} =9

D} no es un namero real.

E} ninguna de las anteriores.

3 =

A) B
B) VBT
o B
D) V&
E) &7
(24)1/3 =

12



11.

12.

13.

14.

15.

E) no esta definido.
Jo.3-0,27 =

1

A —
) 11

B) 1oVt
C)
D)

E)

J0,75 - 0,5 es un numero

o|w |5 w5

A} irracional.

B) racional positivo.
C) real negativo.
D) entero positivo.
E} no real.

El valor de v/2 — /8 + /18 es:

A) /I8
B) /18
C)+/12
D) /8
E) v2

Lasumade /75 y v/ 12 es:

A) V8T
B) Tv/3
C) 35 + 32
D) 20./3
) 3/3

E

13



16.

17.

18.

19.

20.

J125 . <[1 _
_+ —
J512 32

A)
B)
C)

D)

OO oL fa| L 00w ML

E)
532 + 332 =

A) 4316
B) 8316
C) 432
D) 434
E) 83
-(345 + 245 - 545) =

A) 245
B) -245

c) o
D) 545
E) -545

J0,04 + 3f0,064 =

A) 0,024
B) 0,24
c) 0,6
D) 1

E) 6

Ji6 - 125 + BT - 32 =

A) 14
B)
)
D)
E)

= B

14



21.

22.

23.

24,

25.

A) -3
B) 3
c) Vit

D) no es un numero real.
E} ninguna de las anteriores.

\/LEJFL
3 4 12
RS

V3
B) 1

V2
c) 1
D) v2
E) v3
(W5+5+45)7 =
A) 45
B) 15
C) 945
D) 645
E) 345
B+ W - =
Ay -2
B) 2
cy 4
D) 10
E) ¥3+ 47

15



26.

27.

28.

29.

30.

31.

El valor de la expresién (48 + 243)(443 - 245) es

A) 14
B) 10
c) 7
D) 2
E) 0

(WX = 2)(2 + x) =

A) x*-4
B) x-4
C) x* - 2x
D} x*-2
E) 4-x

(Vo - V36)° =

A) -3
B) -9
c) ¢
Dy 3?2
E) -3°

El valor de la expresién (45 + 243)(443 - 245 es

A) 14
B) 10
c) 7
D) 2
E} o

(Vi1 + 3)(3 - J11) =

A) -2
B) 2
c) 8
D) 9-2411
E) 20

Y1+ 2430 - P11 - 2430 =

A) -1
B) 1

C) 61
D) 61

E) ninguna de las anteriores

16



32.

33.

34.

35.

Wit +v3 -Wi1-43 =

A) Y118

B) 2

c) 4

D) 314 - 2433

E) 8
(3Ja - 5¢b)* =

A) 6a - 10b
B) 9a - 25b
C) 9a - 15Jab + 25b
D) 9a - 304a&b - 25b
E) 9a - 304ab + 25b

(~v3+VB)(~—vB—V3) =

I=
L
L]
Lak
[T

17



36.

37.

38.

39.

?jﬂﬁ—sﬁ+4”ﬁ =

A) 24
B) 16'Ya
C) &'z

D) V&
E) 0

A} -20
B) -5
c) o5
D) 5
E) 20

1
Ay =
) 9

B) 3
c) 6
DY 9
E) 81

Ay -2
B) 2
o -
D) 2

E) no e&s un numero real.

18



40.

41.

42.

43.

44,

A) 2
B) §2
C) 2
D) Y&

E) 2
V256 : Ve -2 =

A} O
B} 2
Cy 4
D}y 8
E) no esta definido.

¥8 .22 =

A) -327
B) &

19



45,

46.

47.

48.

A) 36
B) iz
c E
D) ¥5&
E) 354

23fBx X =

A} 44fx
B) ﬂfx_l

C) 4x
D) x

E) 23x
La expresion

A) V3
B) 27
o =
o) ‘¥3°
By et

3
9Y81 no es equivalente a

20



49,

50.

51.

52.

53.

i, Cual de |as siguientes expresiones es

equivalente a 31/3%7

A) 33
B) 3%
C) 38
D) 35
E) 39
El valor de _"‘('2}35 - (57 es
.55
A) -2
7
B) -¢
3
C} 'E
7
() =

E} no estd definida.

Sia=-5y b=3, entonces ¥a - b =

A) -2
B) 2
c) 3
D) 8

E} no existe en los reales

Sia=11y b=2, entonces Vb + va - Yva - vb

A) 3
B) 9
C) 13
D) 16
E) 13 + 2411

Al ordenar en forma en forma creciente los nUmeros a = 4\/5, b =33 yc= 2\/7,

se obtiene:

A) ¢, b,a
B) a,b,c
C) a,cb
D) b,c,a
E) b,a,c

21



54.

55.

56.

57.

El orden decreciente de los ndmeros

a=4J4.47, b=4a5.5y

=447 -2 es

A) a, b, c
B) a ¢ b
C) b,ac
D) ¢ b, a
E) b,c a

Sia = +/10 y b= 4/120, jCual es el

ab
resultado de ?‘?

A) 2
B) 3
c) 6
D) 242
E) 246

(542 + 24128 - 114/2) : 2 =

A) 10
B) 32
C) 40
D) 845
E) 1042

22



58.

59.

60.

61.

(0,64 - ,f0,0025) -

1 —_

-0,25

2 &z
ml'—“ Lad | Mt Lok | Pod
[

Lt | B Pod] Lo

—
&)
M| 4
)
—
i
-
)
I

[
-

A) O

B) 3

c) 243

D) 21

E) 24

3Ja5 - V20 + 745 _
5

23



62.

63.

64.

V21 42

'El valor de —:—=es:

v10 4+5

A)

[

B)

C)

D)
E)

— o |

V3 +3P 4+ P
V3% +3% 428 4 3f
A)

b | S| | =l | = | =

V5° +5° +5° +5° +5°

A) /55
B) v/5
C) 5°
D) 5°
E) 1

24



65. éCual(es) de las siguientes igualdades es (son)
verdadera(s)?

I} 2042 : 45 =45
Iy 3/0,00243 =0,3
I 35 -3 =370

A) Solo 1

B) SoloII

C) SololyII
D) Solo II y III
E) I, IIyIII

66. ¢Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
1) 243 =342
IT) V6 es un numero irracional.
24
3oz
111) & _ %
3642
A) Solo I
B) Solo II
C) Sélo III

D) Solo II y III
E) Ninguna de ellas

67. Sia=2yb=28, entonces jcudl(es) de las siguientes proposiciones es
(son) mimero(s) irracional(es)?
I)  ab
1) vab?
III) avh
o} S6lo 1
b) Sélo 111
e} Sélo I v 111
d) Sdlo IT v 111
£) Ninguna de las anteriores.



68. i Cual{es) de las siguientes afirmaciones
es{son) verdadera(s)?

v+ 4=40++4
0 9
uﬁ--i:?-ﬁ—
4 4
1 3
M. 4/24+ - ==
+4 2
A) Solo |
B) Solo 11
C)Sololyll
D) Solo Ty 1
E) L Iy

69. i Cual(es) de las siguientes expresiones
es (s0n) equivalente(s) a la tercera parte

de /37

i

(n
iy

=

A} Solo N

B) Salolyll
C) Sélo 1y 1l
D) Sélo 1y il
E) 11yl

70.  iCual de las siguientes afirmaciones es FALSA?

§
y2

A)

'.77

MI = uu.n.

B)
C}J?=
D} ..r‘[ 2} no &s un ndmero real
E) 3f(-3) es un nimero real



A} 55

B) 5
5

o =

1
D]E

E) 5
7 .
V20 - 27

A) =245 - 33
B) -144/5 - 21,3
Cy 245 -343
D} -245 + 343
E) 245 +33



12

23 -3.2

24-\,"3_ +;
) -E|‘J2_
{) .4.!_;-
) 3

VA+416

A ﬁ
S -

" V7 + 3
C) 2 -
47 +
” V7 2— V3)

4(
E} —




79.

80.

81.

82.

B+ 2
-2

A) 5+ A6
B) 5+ 246
) 5+52...-'r5'
D) 5
1

E}E

_x-1
2(vx - 1)

A)

B)

o Jx +1

D) (Vx -1)
E) (Wx +1)

ba
Al racionalizar la expresion — se obtiene:

A) B
B) 9+ +/3

C) 4,5+ +/3
D) 9+1,5,/3
E) 4,5+ 1,5./3

29



83.

84.

85.

86.

108 + 60
J12

Si 5 = 2, entonces el valor de

A) 14
B) 6
C) 5
D) 4
E) 3

V12

Si la fraccion 5 se amplifica por +f3, y luego la fraccién resultante se amplifica por
2

V6 se obtiene
A) 3

B) 6

C) 3

D) 6

E) 346

.
Siasb y nesimpar, entonces el valor de Y2 = b

Yb-a

=
)

%

HD-%_:_'I

D) -1
E) no esta definido.

es aproximadamente

25

30



87.

88.

89.

. &
Si 5 = (), entonces

| (=

o
[}

T

]
L
o
;

m
n o
m| o

=]

Sip > 0, entonces ’1% =

Ay b

1
B) HE
c) e
D) i,ip?
EJP—E

E)

31



UNIDAD: LOGARITMOS

¢ Cual de las siguientes expresiones es
equivalente alog,. a = b?

A) ab = ¢

B) b =c

ocd=a

D) b =a

Eya“=b

sia® = ey aP = q. entonces log, (c - g) es:

moog =
L+
=2~

Lad | b=
=)
[Tal

n

oo
(3]
|

A)
B)
0

D)
E)

=D I S T T s ]

El valor de log3- 32 es

A) -2
B) 2
1
) 3
D) 0
E) no esta definido en los reales.
log (334 =
A) -1
B) 0
c) 1
D) 9!
E) -9

32



A)

B)

C)
D)

og, 16 =
E) e,
128

IDgz

= L]
| Lok
INL-J

P

@

A) :i
Bg !
C

D) 2

E) 3

[ 4y =
-3

, (B4

Ic:glE

) -10
. 9
& 10
5 20
> 33
e

“IIE

A) -
B)
C)

D)
E)

| Lad
oo

| L

g | = oo

| b=

[ I

33



10.

11.

12.

log: (-2) =
A) -2
B) -1
) 1
D) 2

E) no esta definido
en los numeros

reales

Iogzls—log32—1? _
IogﬁEE

A) %

B) %

Q) %

D) %

£)

log, (16 - ¥4 ) =

Z

m
p—
1

J

m ]
el La—
WM W W= L]~ W]~

34



13.

14.

15.

16.

17.

A) %
B) 1
c) 4
D) 16

E) otro valor
El valor de '“gf-m 25 es

A) -5
B) -2
c) 2
D) 5
E) no est3d definido en los reales.

l0g Ecz}f -

A) -2
B) é

Q) -1
D) 1
E) 2
log,16
log,27

log,1 -

A) -%
B) -1
c) -7

D)

Lod] b= Lad| s

E) -

I 81
Dg3

Iagzi + log 125

A)

g oz
m|e '-Dilh wi s T

m
o
L s |

35



18.  log, (25 ¥5) =

n m »
e e ot

1 m
L] ]

|2 nilw

v,
o
LB o o LA

[y
[y

E)

19 log (V7 )° =

Al %Iug 7

By 5 Iug%

c) log 37
D) log 435
E) 7 log5
20.  log,16-log, 243
log - 625 B

|

A) 3
B) 4
C) 5
D) 7
E) 9

log, 8 — log, (%)
El valor de

log, 16

21.

es!

I=

o m
e T S el
o |1 e B ps [=ba |en

2



22.

23.

24.

25.

=

7

P
||

Z

O =
Rl Y O Ty

D)
E)

log,8 + log,;9 =

o
Il L S

D)
£) 3

; Cudl es el valor de log, (0,1)?

Ay —1
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26.

27.

28.

29.

30.

£Cudl de las siguientes igualdades

es verdadera?

A) log10 =1
B) I0g15= 5

C) log1,64 =6
¥

D) log 0=0
E) Iugl(—z?j =

log,, (100) + logg (125) — log, (9)

A) 2
B) 12
C) 1098
D) 3
E)y —3

-3

log2 +log1h — logh =

A) 3log2
B) log6
C) log5s
D) log 2
E) log3

log(5)* =

A) log(3 - 5

3
B) = log5

C) log ¥5
D) log B‘E
E) 45 -log3
-%mggs-d, =
A) -log, 8

B) -log, 32

c) -Icrg3542

)

D) log, 64°

E) log, 647
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

La expresion log 4 - log 3 + log 9 escrita como el logaritmo de un ndmero es

Al log 10
B) log 12

4

C) log Iagﬁ
4
D) log z

E} log 57
¢Cudl de las siguientes opciones es
iqual a log 247

A) log 12 - log 2

B) log 20 + log 4

C) 2log 12

D) log2-log3-log 4

E) log8 +1log3

¢Cual de las siguientes
expresiones es igual a log 487

A) log 40 +log 8

B) log 6 - log 8

C) 3log 16

D) 2log 20 + log 8

E) log 6 + log 8

£Cual de las siguientes expresiones
es igual a log 1057?

A) log 100 + log 5
B) log 21 - log 5

C) 3log 35

D) 3log 5 + log 15

E) log 7 + log 3 + log 5

El desarrollo logaritmico de 2—x &s
Y

A) log5+logx-log4+logy
B) log5-log4 +logx-logy
C) log5+1log4-logx-logy
D) log(5 + x) - log(4 + y)

E) log9 +logx-logy

El valor de 3 - log 40 es

A} log 2
B} log 5
C) log 15
D} log 20
E) log 25
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37.

38.

39.

40.

1
log — =
916

Ay 1-4log2
B) -4log2

C) -8log 2

D} 4log 2

E}y 0O

log [(a + b) ¥a + b ]=

3log {(a + b)
2

B) log ga +2loghb

3 3
C) 2 loga+ = logh
}2 g 5 l0g

A)

D) 3log (a + b)?
E) % log (a + b)?

logm-=logn+logp =

A) logm - log(n + p)
B) log(m=n) + logp

) log| ™| + p
Y.
D) log{m -p)=-n

Ia'mp“-.
)

E) log

Y
IngtK - IugtS - IDgtU =
A) log K - Iugt%
B} Iugt(K -5) - Iugtu
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41.

42.

43.

44,

loga — 5logh + %logc:

a./c

. 1
Si log,x - log ; = 3, el producto xy es igual a

A) 81
B) 12
c) 32
D) &4
E) 27

1 =
D) log b

E) log %

Sean x e y numeros positivos,

la expresion log(x® - y'?) es equivalente a

A) -6 - log(xy)

B) % - log(xy)

C) 3-logx-2-logy

3-log x

D
) -2 -logy

E} (3 :log x)(-2 - log vy)
Silog 64 = 2, entonces x es

A) -8
B) 8
C) -8y8
D) 642
E} 254
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45.

46.

47.

48.

49.

En la expresion log,8 = 2, el valor

de x es
1
A) 5
V2
B) -
C) 2
D) 2
E) 242
: 1
Si Iagpﬁ- 7, el valor de p es
A) -2
1
B) )
c) 1
D) 2
E}) 4
Si log, 1 - 2, elwvalor
16
de x es
1 1
A) 33 D) 2
1 2
B) 37 E) 16
1
C) 2
Silog, 49 = 2, entonces X es
A) -7
BY 7
c) -7 vy 7
D) 492
E} 249

En la expresion log,3 = X,
el valor de x es

A) 2 D) 1
B) -2 2

1 1
Q) -5 E) 3
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50.

51.

52.

53.

Sia= 3““9124 + IuguB},

entonces a es

A)
B)
C)
D)

E)

21
12

3
log , (7%)
log_, (4% + 3%)

Silogy;2 +log;(b+ 1) =1,
entonces b es igual a

A)
B)

€

D)
E)

Si log, |
\

0

LMD g Lo =

{

™
| =3, el valor
1+x,

de x es

A)
B)

)

D)
E)

Silogm® + log 4x = 2 - 3log y, entonces m =

A)

B)

0

oW L= o=

1

2qfxy

25

yix
100

yyxy

-12xy
5

yyxy
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54.

55.

56.

57.

Si 2m - log;27 = m - log28, entonces m es

2
A) -3

1
B) -3

1
C) 3

2
) 3

3
E} 3
Silog(x - 1) = 3, entonces x vale
A) 4
B) 29
C) 31
D) 999
E) 1.001

En la expresion logs x = 1,
el valor de x es

1
A 2
B) %
Q) -1
D) 3
E) -3

Si y=5x conx=>0,
entonces Iogsx - |G95‘y’ =

A) -1
B) 1
C) 0
D) 5

1
E) ¢
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58.

59.

60.

61.

Siloga+logb=c-loghb,

entonces a =

10°
A
) 2b
B) 2-b-10°
C
Q) 10
bz
D) b%-10°
2 - 10F
E) 5

Si log.m - log.n = 5,

. m :
el cuociente o es igual a

A) 10
B) 25
c) 32
D) 64
E) 128

Silog, 100 = —2, entonces el valor

de b es:

e) 10y -10

Si log —— = 3, entonces e

c27
valor de ¢ es

A) -3

1
B) -3
c) 9
D) 3

1
E) 3
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62.

63.

64.

65.

66.

Si Ic-g3(b + 1) = 2, entonces b
es igual a

A) 2
B) 5
c) 8
D) 9
E) 10

Si leg, (3x - 5) = 0, el valor
de x es

A) -1
B) 0
c) 1
D) 2
E) 6

En la expresion log 2 = x,
el valor de x es

A) -3
B) -3
O 3
D) 3
E) 3

5im-5=4 (log, 3 + log 2},
entonces m es

A) log. 5

By 1

c) 2

D) 4

E) S
Silogx-z=Ilogvy-logx,
entonces y =

A) 107
B) 10%°

x2

c) F
2x
107
10F

X2

D)

E)
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67.

68.

69.

70.

71.

Silog (z — 7) = 2. entonces el valor de & es:
A) 9

B) 13
C) 27
D) 93
E) 107

Silogz + log 3 = log 60 — log 20,

entonces © =

8 1 2y
; —, el valor de 5 25!

éCual{es) de las siguientes

afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

1) log L) =.2
og = =-
39/

IT) si Iogﬁx= -2, entonces x = 3.

III} Silog, 49 = -2, entonces x = %
A) Solol D) Solo II y III

B) SaololylIl B} I, Iy III

C) Solo1y III
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72.

73.

74.

éCual{es) de |las siguientes expresiones
es (son) equivalente(s) a log 127

I) 2log2 +log 3
II) 4log 3
III) log 48 + log 3

A) Sélo 1
B) Sélo II
C) SélolyII

D) Sélo Iy III
E) Sélo IT y III

éCudl(es) de las siguientes
igualdades es (son) verdadera(s)?

I) log(ab)=Iloga-loghb
II) log(a+b)=lcga+loghb

111) :29: — log a - log b

A) Sodlo1l

B) Sdlo II

C) Solo III

D) SéloIyIl

E) Ninguna de ellas

¢Cual(es) de las siguientes
expresiones es (son) equivalente(s)

alog 87
I) log4 + log 2

11) 3log 2
I11) 2log 4 -log 2

A) Sodlo 1

B) Sélo II

C) Solo 1y Il
D) Solo 11 y III
E) I, IIylIll
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75.

76.

77.

78.

éCual{es) de las siguientes
igualdades es (son) verdadera(s)?

I loga-logb=log(a+ b)

log &
II) log(a~-b)= |n§ =

III) loga®=loga+ loga

A) Sélo 1
B) SéloII
C) Sélo II

D) Sélolyll
E)} Ninguna de ellas
2

m~ + m

o _— =
O mF1

A) 2m
By m+1
Cy m

D} -m
E} 1

2a + 3ab + b _
2a+h

lﬂga+h

A) 1

B) a+b

C) ala+ b)
D) 3ab

E} 2a+ b

a +2a +a

|
"% (2 + 17

B) a?
c) a
D) a+1
E) a‘+a
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79.

80.

81.

82.

5i log,x = 2, entonces log. 1
=X

A) é
B) é
c) -2
D) 2
E) 1

Si log x = 5, entonces logx® =

A) 10

B) 25

c 2

5

Dy 2
) 2

E) ninguna de las anteriores.

Si4loga =1, entonces log +a =

A) %
B) 3
c) %
D) =
E) 2

Si2logb =3, entonces log ¥ b =

A) 3 %
B) %
o) %
D) g
E) %
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Silog 300 = 2,47, entonces
log 30 es

A) 0,147
B) 0,247
c) 1,47
D) 3,47
E) 24,7

Silog 700 = 2,84,
entonces log 70 es

A) 28,4
B) 3,84
C) 1,84
D) 0,284
E) 284

Si Iu::rg4EI 64 = 2, entonces
2a es

A) -4
B) -2
c) =4
D) 2
E) 4

Si Iug32 = E, entonces
log, 54 es

A) a+ 3b

9b

o
+E'I'

B)
3

[41]
+E'|'

9

o

[41]

py 2

ol

E)



87.

88.

89.

90.

91.

Silog, a = 2. entonces log, (ax)?:
4

log, (2a)

6

2log, T
2a

Siloga = b, entonces log 100a =

ngegz

A) 100 +a
B) 100 + b
C)2+a
Dy 2+0b
E) 2b

Si log,2T =3 v logsk = 1, entonces k™ es

Siloggb = 6y log,10 = 1,
3
a
icudl es el valor numerico de ?'?

AL D) 10
vb NG
B) _1 E) 1

V10
cy 1
1000

Si Inafe = x, entonces x es

A) 1
By .1

c)
D) -2
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UNIDAD: ECUACION Y FUNCION CUADRATICA

éCual de las siguientes ecuaciones no es de segundo grado?

A) xX*=2x=0

B) (x+ 1)(-x + 2) =0
C) (2x+ 1)2 =42
D) (x+ 3)(x-3)=2x
E) x*-5x=x

éCudl(es) de las siguientes ecuaciones es (son) de segundo grado?

I) x*+x=3+ 2x
II) Sx-x‘=4x+7-x°
II1) 2x*=3

A) Sélol
B) SéloII
C) Sélo II
D) Sélo 1y III
E) I,IIyIII

¢Qué valores deben tener los coeficientes de |a ecuacidnenx, (a-1)x* + (b+ 3)x + ¢ =0,
para que sea de segundo grado?

A) a=1, b=3 yc=20

B) a=1, b y ¢ cualguier real.
C) a=1, b y c cualguier real.
D)y az1, b=3 vy ¢ cualguier real.
E}) a, b y ccualguier real.

é¢Cual(es) de las siguientes ecuaciones es (son) de segundo grado?

I x(x+2)=x{1-x)+x-4
1) Jx+1=x-1
1) 2x% = x43

A) Sélo]

B) SélolyII
C) Sélo Iy II
D) Séloly III
E) I, IIy III
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La ecuacién (2b - 1)x* = 3¢ + 4ax = 0 es de segundo grado sélo si

Ay a=0
B) a=0, b y ccualquier numero real.

1
C) br

D) b= %, a y ccualquier numero real.

, @8 ¥y ¢ cualguier nimero real.

E) b= -%, & y c¢cualquier numero real.

éCudles son las soluciones (o raices) de |a ecuacidn x* + 6x - 16 = 0?

A) 4y -4
B) 8y -2
C) -4y -4
D) 1y -16
E) 2y -8

Las soluciones de la ecuacion (x —5)(x + 5) = 0 son:

A) {5}

B) {+/5 —5)
C) {5}

D) {-5,5}
E) {-5}

;Cuales son las raices de la ecuacion —2x% + 6 = 07

A) -3v3

B) 6y -3

C) V3y+/-3
D) —3y43
E) V643

El conjunto solucién de la ecuacion —4x? = —64

A) 16
B) -4
C) 4
D) -4y4
E) -2y2
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10.

11.

12.

13.

Las soluciones de la ecuacion x> +x — 20 =0

A) -5v4
B) 5y-4
C) -4y-5
D) 4y5

E) 10y-2

, ..
Una de las raices de la ecuacion 2x2 +5x —3 =0es S ¢Cual es la otra?

A) -3
B) -3/2
Q) -2
D) -6
E) 4

;cuales son las soluciones de la ecuaciéon 15x% + 8x + 1 = 0?

A) x;=—1
B) x;=—:
C) x;=-5
D) x,=5
E) x,=-

3

En la ecuacién 6x* + x - 2 = 0, el conjunto solucidn es

A) {-4,3)
o (33
o 23

y X, =-1
] 1
y X2=73
y X;=-3
] 1
y Xz =73
] 1
Yy Xz=73
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14.

15.

16.

17.

¢Cuales son las soluciones (o raices) de la ecuacion 3x* — 2x — 5= 07

El conjunto solucion de la ecuacion (x + 3)* 4+ 2x =0

A) {4 +V7, -4 -7}
B) {—8+2y7,—8—2J7}
c) {—s+ﬁ,-? J—s—«,-?}

En la ecuacién (x - v5) (x + 3) = 0, el conjunto solucién es

A) {5, 3}
B) {v5, -3}
C) {-5, 3}

D) {v5 -3, 5 +3}
W5 -3 5 +3]
B) 1= 3

.

éCudles son las soluciones (o raices) de la ecuacion 19x - 3x* - 20 = 0?

Ay 3= J1529 y 3 J1529
38 38

B) 4 y 15

C) -4 y-15

4
D) -2 y-5
}3*;

4
E}y 2y 5
}31;
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18.

19.

20.

21.

La ecuacion 2{x* - 6) = -2x tiene como conjunto solucién

A) {6, 0}
B) {2, V6}
c) {3, -2}
D) {2, -3}
E) {-2,-3}

El conjunto solucidn de la ecuacion -3(2x - 5)(x - 4) =x -4 es

A) %
B) %
c) 4%
D) 4%»
E) {4, %f

; 2
. . f 1)
Las soluciones de la ecuacion 4| x - E' = 10, son
A 4

A) ({6 +0,5)y (-5 +0,5)
B) (45 +0,5)y (-5 - 0,5)

{ N 3
[ 1, | 5 1%
| 5*5:*’:'\(;‘51

LN ) LN 4
i ! i *
i 1] 5 11}
DY W5 t35 ¥ y5t35
CCAEIRAR PRy
51 51
E 2+ -2+
b33 Y3t 3

;cudl es el conjunto solucién de la ecuacion (x —2)(x +2) =1

A) §=1{-22}
B) §={1,2}
) 5 ={-V5.V5}

D) S = {—5i,5i}

E) 5 ={5}
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22.

23.

24,

25.

El conjunto solucién de la ecuacién (x + 7 )(2x - 3) = 0 es

'ﬁ,_g}
ﬁﬁ;%&-

7. 3]
i*ﬁ 3
) fﬁ %7

Con respecto a la ecuacion x* - 11x + 18 = 0 sus soluciones son

n 2
I o
9

A) SoloI

B) Solo II

C) Solo III

D) Solo Iy II

E) Solo Iy III

Si las raices de la ecuacion (x — 3)(x+ t) = 0 son 3 y 8 ¢Cudl es el valor de t?

A)

B) -3

) 3

D)

E) Mo se puede determinar

Si lasraices de la ecuacién (3x + 1)(2x— k) = 0, son _Ti'g —;, écudl es el valor de k?

I=

) -7
-7/2

m

]
[

)
)
)

=
=~

/2
) 7

m
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26.

27.

28.

29.

éCual({es) de las siguientes ecuaciones cuadraticas tienen como soluciones a -1y -27

1) (x*+1)(x*+2)=0
1) (x—1)(x—2)=0
1) (x+1)(x+2)=0

I=

} Solo |

} Solo i

} Solo Nl

) Sololyll
E) Sololylll

En la ecuacién de segundo grado x® + px + ¢ = 0 una de sus raices es 5 yq =-15,
entonces la otra raiz es

0 ¢ m

A) -3
B) 0
c) 1
D) 3
E) 5
Si a y p son las soluciones de la ecuacion " ‘3 T 3 ; X =1, entonces a - B es
A) 12
B) 9
c) 6
Dy 4
E) -6

, ) . 1 1
Sia y P son las soluciones de la ecuacién x + $=5 " 2, entonces a + P es
X

A) -4

5
B) -3
c) 2
D) 5
E) g
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30.

31.

32.

33.

, . 3
Con respecto a las soluciones de la ecuacion x + = + 4 = 0, el menor valor para la
x

expresion 1 + i es

A) -1
2
B} -Z
) 3
c) 0
2
Dy =
) 3
E) 1
El conjunto Solucion de la ecuacion xzﬁ +2x+1= ;Tl es:
A) {57}

B) {V7.—V7}
o -3

o (5
o (5B

De la ecuacion x? - 11x + 28 = 0, se puede deducir que

U'II"-CI

U'II'H-'I

A} las soluciones se diferencian en 4 unidades.

B) las soluciones son ndmeros impares consecutivos.
C) la razdn entre las soluciones es 2 : 3.

D) el producto de las soluciones es -28.

E) la diferencia positiva entre las soluciones es tres.

2

Siay Psonlas soluciones de la ecuacion x* - x = 30, entonces se cumple gue

A =0 v B=20
B} a>0 y p=0
C) a=0 vy p=<0
D) a<0 yv p=<0
E) w=0 v p=<0
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34.

35.

36.

37.

38.

La ecuacion cuyas raices son 0 y -2 es:
A) x*—-2=0

B) x*+2=0

C) x2—2x=0

D) x*+4x =0

E) x*+2x=0

Una ecuacion de segundo grado cuyas raices son o = 2 + J5 v f=2- V5, es

A) x¥*-4x-1=0
B) x*-4x+1=0
C) x§—5x+1—ﬂ

D) == =-5x-1=0
E) ninguna de las anterioras.

Si el valor de a en una ecuacién de segundo grado, de la forma ax® +bx+c=0
-Syelde ces 8 ¢cudl de las siguientes ecuaciones puede representarla?

A) x*+5x+8=0
B) 5x*+8=0
C) x*+8x+5=0
D) 5x2+2x =28

E) 5x%+ 2x=-8
écual de las siguientes ecuaciones permite calcular el valor de dos nimeros cuya

suma es 7 y su producto es 107

I=

) x4+ 7x—10=10
) x2—7x+10=0
) x2—7x—10=0
) x*+10x+7 =0
) x*—10x+7 =0

m 3 ¢ m

Si en una ecuacion cuadratica, con una incognita, se tiene que la suma de sus

raices es 4 y la multiplicacion de estas es 3, entonces la ecuacion es:

x4+ 3x+4=0
xt—3x—4=0
x2—3x+4=0
x’+4x+3=0
xP—4x+3=0

moo= =
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39.

40.

41.

42.

Si -3 es una raiz de la ecuacién cuadritica 2x° - 3kx + 9 = 0, entonces écudl es el

valor de k?
A) -5
B) -1
C) -3
D) 1
E} 3

Una de las raices de la ecuacién ax? — 2x — 3 = 0 es -3 ;cual es el valor de a?

1
A) 5

1
B) 3

1
C) 3

1

D) 3
E) N. A
¢Qué valor debe tener k en la ecuacidén 3x* - 5kx - 2 = 0, para que una de sus raices
sea -27
A) 0
B) 1
c) -1
D) -20
E) -4

El valor de k requerido para que -1 sea una solucién de la ecuacién x? — 2kx = k + x es:

e
1 1
S
a3

TUowy

e

b b O
75)
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43.

44,

45.

46.

47.

¢Qué valor debe tener p en la ecuacion x* - (p + 2)x + p + 6 = 0, para que una de las
soluciones sea 27

A) 3
B) 4
c) 6
D) -3
E) -6

Una de las raices de la ecuacidn x* + mx + 8 = 0 vale 4, la otra raiz vale

A) -8
B) -6
c) 1
D) 2
E) 4

Sea a = 0, icudl{es) de las aiguiaantes afirmaciones es (son) verdadera(s) respecto de
las soluciones de la ecuacion x* + 3ax + 2a’ = 07?

I} Soniguales.
I} Tienen igual signo.
[II} Una es el doble de la otra.

A) Solo Il

B) Solo III

C) SoloIvylII

D) Solo II y III

E} Ninguna de ellas

Si se suman los ceros de 1a ecuacién a2 +a — 12 = 0 se obtene

A) -7
B) -1
c) o
D) 1
E) 7

éCudl es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacién 5x° + 10x + 1 = 07

A) -
B) -

B b= L= L] B
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48.

49,

50.

51.

¢Cudl es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacién 2x* + 3x + 1=0?

A) -%
B) ;
C) %
D) %
E) ;

éCudl es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacién x* + 25 = 07

A) 10
B) 5
c) o
D) -5

E} no tiene solucion en los reales

¢Cuél es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacién -8x” + x + 4 = 3x?

1
A) -3
B) -4
1
C) 3
1
D) -5
E) -4

éCudl es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacion 7x? - 5x - 1 = 07

]
o
~d| W L | s | e
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52.

53.

54.

55.

56.

¢Cudl es el producto de las soluciones (o raices) de la ecuacidn 5x* - 6x + 1 = 0?

A) -2
B) -z
0 3
D) 2
B 2

¢Cudl es el producto de las soluciones (o raices) de la ecuacién -x* + 2x + 0,1 = 07

A) -2
B) 2
c) -0,1
D) 0,1
E) -10

El producto de las maices de la ecuacion 2ax? + 3abx + 4ab? = 0, es:

A) —%b

B) —2b2

C) 4abh?

D) 2b2

E) 4ab

La suma de las soluciones de |la ecuacion Xz = 64 es
A) 64

B) 16

c) 8

D) 0
E) -8

Una ecuacion de segundo grade cuyas raices, x;, y X satisfacen las igualdades
(¥ +X:2) =-2 y X;-%2=05 es

A) x*-2x-5
B) x°-2x+5
C) x*+2x+5
D) x*+2x -5
E) x*-5x-2
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57.

58.

59.

60.

Con respecto a la ecuacién (k - 1)x* + 2x + k =0; (k = 1). éPara qué valor de k las
raices sumadas son igual al producto de las mismas?

A) -1
By 2
cy -2
D)y 0
E} 1
Respecto de la ecuacion 2x* + x43 -3 =0, se puede afirmar que

3

A) la suma de sus raices es <5

B) el producto de sus raices es %

C) una de sus raices es el doble de la otra.
D} no tiene raices reales.
E) sus raices son numeros irracionales.

Six, y x, son las raices de x? — 7x = 3, entonces el valor de (x; + 1) (x, + 1) =

A) -3
B) 1
C) 4
D) 5
E) 7

i

¢Qué valor debe tener n en la ecuacion %x - %x + n = 0, para que el discriminante

de |la ecuacidén sea cero?

A) -%
B) %
c) %
D) 135
E) %
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61.

62.

63.

64.

65.

iCuél es el valor de p si la raices de la ecuacién cuadratica x® —px +100=0
Son igualesy p = 07

A) O

B) 5

C) 10

D) 20

E) Mo se puede determinar

Si el discriminante de la ecuacion x* + 5x +p = 0 es 13, el valor de p es:
Al O
) 3

)

)
E)

=)

[
[y

2
12
36

=)

Para que las soluciones de la ecuacion 4x% + 12x — k = 0 sean reales e iguales
el valor de k debe ser:

A) 9
B) -9
C) 36
D) -6
E) 6

; qué condicién debe cumplir k para que la ecuacién x2 — 2k = 0 tenga una inica sohicién?

A) k=0
B) k=2
C) k=<2
D) k=2
E) k>0

Si el discriminante de la ecuacion 2x% — 6x — t? es 68, entonces t podria ser

A) 2
B) 2
c) Vi3
D) 4
E) 13
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66.

67.

68.

69.

70.

;Cual de las siguientes altermativas es verdadera con respecto del discriminante de la
ecuacion asociada a x(x —1) — 127

A) Esigual a cero

B} Es negativo

C) Mo es una potencia de 7
D) Es un cuadrado perfacto
E) MNinguna de las anteriores

éCual es el valor de la hipotenusa de un triangulo rectangulo, si la medida de sus lados

son tres numeros enteros consecutivos?

A) 2
B) 3
c) 4
D) 5
E) 6

El 4rea de un tridngulo es de 40cm?. ¢ Cudnto mide la altura si se sabe que mide 2cm

mas que la base?

A) 8cm
) 10cm
) 12cm
} 40cm
E) 80cm

e I T =)

Dos niimeros cuya suma s -24 y cuyo producto es maximo son:

A) -36y12
B) -24v0

C) -14y-10
D) -12y-12
E) -6y-18

Rosario es 2 afios menor que Graciela. 8i el producto de sus edades es 24 afios.
; Qué edad tiene rosario?

A) 2 afios
B) 4 afios
C) 6 afios
D) 8 afios
E) 20 afios
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71.

Se tiene tres nmeros impares consecutivos tales que si al cuadrado del mavor se le

restan los cuadrados de los otros dos se obtiene comoresultado 7. ;Cual es el menor
de estos nimeros?

A) S
B) 7
C) 9
D) 11
E) 13
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72.

73.

74,

UNIDAD: FUNCION CUADRATICA

éCual de las siguientes opciones representa una funcidn cuadratica?

A) flx) = (x*-4) - (x* + 2x)
B) f(t) = -3t + 2t

C) fijp)=p+4

D) flay=(a+2)(a-2)-a°
E) f{m) = (-2m + 1)*

Al expresar la funcién cuadratica f(x) = -2(x + 1)* + 2 en la forma f(x) = ax® + bx + ¢, &l
valorde b - & &3

A) 6
B) 2
C) 0
D) -2

6

En la figura 5, se muestra el grifico de la funcidn cuadrdtica f(x) = (g - 5)x° + bx + c.
Luego, se cumple que

¥
A) g>5 fig. 5
B) g=5 \ /
C)y g=<35 ;
D) g es cualquier real distinto de cero. \/
E) g es cualquier numero real.

Si f(x) = 2x% - 1, entonces el valor de f(-2) - f(-1) - f(2) es

A) 15
B) 14
c) 1
D) -2
E) -1

Sifix) =x*+mx+6 y f{-4) = 2, entonces m es igual a
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75.

76.

77.

78.

79.

Si f(x) = x* + 3x - 4, entonces el valor de f{x + 1) es igual a

A) x*+ 3x-2
B) x>+ 5x -3
C) x*+5x-2
D) x* + 5x
E) x*+ 3x

Si f(x) = x* = ax + 5ab - a°, entonces f(b - a) es igual a

A) (a-hb)?
B) (2 + b)?
C) a®-tb*
D} a® + b?
E) b?-a?

En la figura 6, el grafico de f(x) = x* - 6x - 2 intersacta al eje de las ordenadas en el

punto

\

/

N

I22ogz
“1
M

— — p— — —
-

[

L

2
A) -3
B) 1
C) -2
D) -1
E) 2

¢Cudl de las afirmaciones siguientes es correcta respecto a la pardbolay = -x® - 4x - 1?

A) Corta al eje de las abscisas en dos puntos.

B) No corta al eje de las abscisas.

C) Intersecta al eje de las coordenadas en el punto (-1,0).
D} Su concavidad es hacia arriba.

E) El punto (0,2) pertenece a ella.

\/

La grafica de la funcidn f(x) = (-3x + 2) (1 - x) intersecta al eje y en

X

fig. 6
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Los ceros de la funcién y = 3x* - 12 son

A) 2y -12
B) -3y 12
C) 4y 0
D) 2y -2
E) 2y -4

Los ceros de la funcidn y = 2x* + 12x son

A) -6
B) 0O
C) 6
D) 0y -6
E) 6y -6

¢Cudles son las soluciones (o raices) de la funcién x* + 6x - 16 ?

A) 4y -4
B) 8y -2
C) -4y -4
D) 1y -16
F) 2y -8

R . { N[ 37
El discriminante de la funcibny = |x - = ||x + = | es
\ 2] 2)

A) iguala 9

B) mayor que 9

C) menor que 9

D) un nuomero irracional
E) un numero no real

El discriminante de la funcion f{x) = (x - 3)(x + 2) es

A} igual a 3.

B} iguala-2.
C) igual a -25.
D) iguala 25.
E) Igual a -6.



85.

86.

87.

88.

89.

En la parabola de la figura 3, la ecuacidn del eje de simetria es

!'-"L}K=2 ¥4

B) y=2

C:| X =-2 : i P fig. 3

D) y = -2 !

E) x=0 ! N
[

El eje de simetria de la pardbola asociada a la funcidn y = (x + 1)* - 6 es

3
A = =2
) % 3
B) x= 1
C) x= 0
D) x = -1
-3
F) x= —
) x >

El eje de simetria de |la pardbola asociada a la funcidny = (x + 3)* -6 es

3
A -
B) x=1
C) x=0
D) x=-1
E) x=-3

El eje de simetria de la pardbola asociada a la funcion y = -2x* - 20x - 62 es

5
Pl.} K—'ﬁ
B) x= 5
C) x= -5
D) x= -2
E) x= -7

Sif(x) = ax® - 4x + 6 y su eje de simetria es x = 2, entonces a es igual a

ngowz
I—LI—*I':.II'\..'I-Ph
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90.

91.

92.

93.

94.

El vértice de la pardbola asociada a la funcidn y = 3x? + 2 es

La figura 1, muestra la pardbola correspondiente a la funcidn f(x) = x* - 8x + 15. éCudles
son las coordenadas del vértice P?

A) (1, -4) Y]
B) (3, -5)
C) (4, -1) \ fig. 1
D) (15, -4) N\
E) (15, -8)
SN X
Fr

Sea la funcién f definida por f(x) = x* + 2ax - 1, con a # 0 y dominio el conjunto de los
numeros reales. El valor de x donde la funcidn alcanza su valor minimo es

A) -1
B) 3a’-1
C) a
D) -a?-1
E) -a

El punto méximo de la funcidn y = -x* + 2x - 1 es

Ay (1, 1)
B) (0, 1)
C) (0, -1)
D) (1, 0)
E) (-1,0)

La funcidn cuadratica cuya parabola tiene vértice (2, -3) es

A) g=(x+2)P+3
B) g=(x-2)%*+3
C) g=3(x-2)*-3
D) g=3(x+2)?*-3
E) g=3(x+2)?*+3
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95.

96.

97.

98.

Si la pardbola f(x) = ax® + 7x + c intersecta al eje de las ordenadas en el punto (0,3) y al

eje de las abscisas en el punto (-1,0), los valores de a y ¢ son

A) 4y3
B) -4y3
3
C) -4y =
) Y3
3
Dy = y4
1145'
E) -3y-4

En la figura 3, se muestran tres graficas de funciones cuadraticas. éCual(es) de las

siguientes aseveraciones es (son) verdadera(s)?

I) a>b

1) lai=¢ " y = ax?

I b|>|c¢

) = y = bx?

A) Sélo1 >
B) SélolyII >
C) Sélo Iy III fig. 3
D) Todas ellas. y = ex?

E) Ninguna de ellas.

Al desplazar la pardbola asociada a la funcidn y = x* + 2, cinco unidades hacia abajo se

obtiene la funcidn

A) y= x*-5
B) y= -x*+5
C) y= x*-3
D) y= x*+3
E] r'Iir'Igur'lEi de las anteriores

El grafico de |a figura 4, podria corresponder a la funcién

A) f(x) = -x? + 2x - 3 Y1
B) f(x)=-x*+2x+ 3
C) f(x) =-x*-2x~-3
D) f(x)=-x*-2x+ 3
E) f(x)=-x*-3x+4

fig. 4
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99.

100.

101.

102.

¢Cudl es la funcidon cuadratica cuya representacion grafica es la pardbola de la figura 27

A) y= 3x*+3
B) y= 3x-3
C) y= x*+3
D) y= x° -3
E) yv= x°-1

¥4 fig. 2

/

1 X

-3

La funcidn cuadratica correspondiente a la parabola de la figura 4 es

A) y=x*+2x-3
B) y=x'-2x-3
C) y=x+4x-3
D) y=x*-4x-3
E) y=x’-x-3

fig. 4

En la figura 5, la funcién f(x) = ax® + ¢ es de segundo grado, entonces écudl es la

ecuacion correspondiente a la figura?

A) flx)= x*-2
B} f(x)=-x*-2
C) flx)=-x*+2
D) f(x)=-x"-4
E) f(x)=-x"+4

f(x)

fig.5

7

/

-

éCual es la funcién cuadratica cuya representacidn grafica es la parabola de la figura 27

A) y= 2x*-2
B) y=-x*-4
C) y=x*+2
D) y=-x*-2
E) y=-x*+2

‘r’:l.
2

fig. 2
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103.

104.

105.

El gréfico de la figura 3, podria corresponder a la funcidn cuadrética

Dado el grafico de la figura 4:

flx) = x* + 2x
flx) = 3 + 2x - x°
flx) =x*-2x+ 3
flx) =x*+2x -3
flx) = x* - 2x

1’I'JI.

12+

i
1

0

éCual es la ecuacion gue representa a la parabola?

A) y=x

B v=3x
C) y=-3x*
D) y = 3x*
E) y=3x*

Wi '
' fig. 3
i %
i Eje de simetria
<
fig. 4
%

éCudl de los siguientes graficos corresponde a la funcion f{x) = 2x* + 2?

A)

D)

B)

¥4

Pt

E)

C) v4
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106. Sif(x) = (x + 2)* + 1, su grafico estd representado por

A) B) Y c) ¥4

>y
—
x
P =
Y

D) E) ¥4
VN

107. sienlafuncidn y = x* + bx + ¢ sus ceros son de igual signo y su discriminante mayor que
cero, écual de los siguientes graficos no corresponderia a la funcidn?

B) y
X
Y
X
108. De las gréaficas siguientes écual(es) de ellas pertenece(n) a una funcién cuadratica?

I) \‘\ I11) YT
P

A) ¥

oy

y

T— %
A) Sélol

B) Sélo II

C) Sélo Il y III

D) Todas ellas.
E) Ninguna de ellas.
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109. :cCuél de las grificas siguientes representa a la funcién cuadratica y = 3(x - 2)%?

A) ¥ 4 B) W C) W 4
| . 2
2 X -2 X ”
D) Y1 E) Y1

110. :cCuél de los siguientes graficos representa mejor la funcién y = -(x + 1)*?

A) iz B) v C) iz

- L -
7y’ :

L
j
-

b2

D) ¥ E) ¥4
- | ] -
" " U %

M 1

111. Sif(x) = x* - 5, su gréfico es

A) v B) v ) y
V% : \J
I x ) X
x -
D) v E) v
\JI Iy
N
x




112. icudl de los siguientes graficos representa mejor a las funciones f(x) = 2x + 1
yg(x) =x*+ 1?

A) Y B) Y C) Y

D) E)

\/
\ A
/ \ X /7 X

113. icuél de las siguientes afirmaciones es FALSA con respecto a la funcién f(x)= -(x* - 4),
cuando x recorre todos los nameros reales?

A} La funcidn toma un valor maximo.

B) Las ramas de la parabola asociada a |la funcion se abren hacia abajo.

C) La grafica de |a funcidn intersecta al eje de las ordenadas en el punto (0,-4).

D) La grafica de la funcidn intersecta al eje de las abscisas en los puntos (2,0) vy
(-2,0).

E) El gje de simetria de la grafica de la funcidn es el gje y.

114. Con respecto de la funcidn asociada al gréfico de la figura 2, icudl(es) de las siguientes
aseveraciones es (son) verdadera(s)?

[} Tiene 2 ceros.
II] El discriminante es mayor a cerg. ¥4
) f(0) = -2

A) Séla I11 e

B) SéloIyII 2
C) Sélo 1y III

D) Sélo II y III

E) 1,11y III

fig. 2

— ]
w
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115.

116.

117.

Con respecto a la funcién f(x) = 3x% + 13x - 10, écudl(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

I} Su concavidad estd orientada hacia arriba.
11} El punto de interseccion con el gje y es (0, -10).
1y f{-5)=20

A) Sélo1

B) SélolyII
C) Séloly III
D) Sélo IT y III
E) Todas ellas

Dada la funcién cuadritica f(x) = x* + 2x - a, es correcto afirmar que:

I) Sia> -1, existen 2 intersecciones con el gje x.

II) Sia= -1, existe una interseccion con el eje x.
III) Sia < -1, no hay interseccion con el eje x.

A) Sélol

B) SéloII

C) SélolyIl

D) Sélo II y III
E) I, 11y III

Respecto a la pardbola f(x) = x* - 9x + 14, écudl(es) de las siguientes proposiciones
es (son) verdadera(s)?

[) Suscerosson % =7 y Xx2= 2.
II) Intersecta al eje y en (0, 14).
III} Sueje de simetria es x = 4.

A) Sélo 1
B) SéloII
C) SéloIyII
D) Sélo 1y III
E) I,IIyIII
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118. Con respecto al grafico de la figura 7, écudl{es) de las siguientes aseveraciones es (son)
vardadera(s)?

I} El vértice de la parabola es (0,-12).
II) flx) =x*-x-12.
III}) El eje de las ordenadas es el eje de simetria de |la parabola.

F."-
A) Sélol
B) Sélo II f(x)
C) SéloIyII
D) Sélo II y III
E) I,11yIII . PR
fig. 7
-12

119. Respecto a la funcién cuadratica f(x) = x* + 2x + ¢, écudl(es) de las siguientes
proposiciones es (son) verdadera(s)?

I) Si c>1, nocorta al gje x.
II) Si c=1, siempre corta al eje x.
III) Si ¢ > 0, siempre corta al eje x.

A) SdloI

B) SdloIyIl

C) Sdlo Iy III

D) Sdlo Il y III

E} Ninguna de ellas.

120. Con respecto a la funcién f(x) = ax® + bx + ¢, con a = 0, éCudl(es) de las siguientes
aseveraciones s (son) verdadera(s)?

I) Sic=0,unade sus raices es (.
II) Sib =0, sus raices son inversas aditivas.
III) Sib =0, su gje de simetria es el eje de las ordenadas.

A) Solol
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo Iy III
E) I, Iy I
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121.

122.

123.

Con respecto a la funcidn f{x) = (x + h)2, écudl{es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

I) Para h = 2, el vértice de la pardbala es el punta (2, 0).
II) Parah = 0, el eje de simetria es el gje y.
II1}) Para el intervalo J-=, h], la funcidn f(x) es decreciente.

A) Sélo1

B) SéloII

C) Sélo III

D) Sélo II y III
E) I, IIyIII

Con respecto a la funcién f(x) = x*

es (son) verdadera(s)?

+ Bx + 9, écudl{es) de las siguientes afirmaciones

[} Es tangente al eje x.
IT} Mo corta al eje y.
III} 5Sus ramas se extienden hacia abajo.

A) SéloI

B) SéloII

C) SéloIyII

D) Sélo 1y III

E) Ninguna de ellas.

Dada la funcién f(x) = x* + 2x - 3, écudl(es) de las siguientes aseveraciones es (son)

verdadera(s)?

I} x =1 esuncerodela funcidn.
II) La ecuacion del eje de simetria es x = -1.
ITI) El vértice de la parabola es (-1, -4).

A) Sélo1
B) SéloII
C) SéloIyII
D) Sélo 1y III
E) Todas ellas
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124. Con respecto a la grafica asociada a la funcién f(x) = x? - 2x - 7, icudl(es) de las
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I} Intersecta al eje de las abscisas en dos puntos.
[T} Sus ramas abren hacia arriba.
I f{-2) =1

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo II
D) Solo Iy II
E) I, Iy III

125. (Cudl{es) de las siguientes parabolas tiene eje de simetria negativo?

I) y=2(x-3)2-1
1) y=3x+1)2-2
1) y=-2(x-2)*+1

A) Solo1

B) Solo II

C) Solo III

D) Solo Iy II
E) Solo IT y III

126. Sea f una funcién real de la forma f(x) =a - x", con n = 2, 3 y 4, a nimero real y
distinto de cero, écudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I) Sin=2ya=-2, entonces f(-2) = f(2)
II) Sin=3ya=-3, entonces f(-1) = -f(1)
III) Sin=4ya=-2, entonces f(-3) = f(3)

A) Solo1
B) SolaII
C) Solo III
D) Solo1yII
E) I, Iy III
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127.

128.

129.

éCual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s), con respecto a la
funcion f(x) = ax? + bx + c?

I} Sia < 0, entonces |a grafica de la funcidn es una parabola que abre hacia
abajo.
II) La grafica de la funcién intersecta al eje de las ordenadas en el punto (0,c).
III) Sia=0,b=0 y c=0, entonces f s una funcion afin.

A) Salo1
B) Solo Il
C) SoloIyIl
D) Solo 1y III
E) I, 1y III

Dada |a pardbola de ecuacidn y = -(x - 3)? - k, écudl(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

I} Sik =2, laparabola intersecta al eje y en (0, -2).
II) Sik =-3, la pardbola tiene eje de simetriay = 3.
III} Sik =1, la pardbaola tiene vértice (3, -1).

A) Solo 1
B) SoloII
C) Solo III
D) Sola 1y III
E) I, Iy III

Dada la funcién f(x) = x> - x - 6, écudl(es) de las siguientes aseveraciones es (son)
verdadera(s)?

I} x =3 esun cerode la funcion.

II} Laecuacion del eje de simetria es x = %
. f1 257
III) El vértice de la parabola es | =, -—|.
20 4
A) Solo I
B) Solo II
C) SololyII
D) Solo Iy III
E) I, IIyIII
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130.

131.

132.

éCudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s), con respecto a las
funciones de la forma f(x) = x* - p, con dominio en los ndmeros reales?

I} Sip = 0, entonces la grafica de f intersecta al eje x en un solo punto.
I1) Si p < 0, entonces la grafica de f no intersecta al eje x.
IIT}) Si p < 0, entonces |la ordenada del punto donde la grafica de f intersecta
al eje y es positiva.

A) Solo1

B) SoloII

C) Sololy Il
D) Solo IT y III
E) I, IIyIII

En la figura 2, se muestran dos parabolas de tal manera que una es la simétrica de la
otra con respecto al eje x. éCudl{es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

I) p+c=0 Y1 g =ax*+bx+¢
II) m=>0vy a<0 )

) g(-1) = -f(-1)

A) Solo III
B) SoloIyII .
C) Solo Iy III \ f(x) = mx*+ tx + p
D) Solo II y III
E) I, Iy III

fig. 2

AN

X

iCudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s) con respecto a la
funcién cuadratica f(x) = x* + px + 97

I} Si -6 < p < 6, existen 2 intérsecciones con el gje x.
II) Sip =6, existe una interseccion con el gje x.
III} Sip =-6, no hay interseccion con el gje x.

A) Solol

B) Solo Il

C) Sololyll
D} Solo IT y III
E) I,IIyIII
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133.

134.

135.

Con respecto al grafico de la figura 6, que corresponde a la funcidn cuadrética h(t) = 8t - t2
(h = altura en metros, t = tiempo en segundos, 0 < t £ 8), ‘cual(es) de las siguientes
aseveraciones es(son) verdadera(s)?

I} Los ceros de la funcidbnsont, =0 y t; = 8.

II} A 3 segundos corresponde una altura de 12 metros.
III} La altura maxima se obtiene a los 4 segundos.

th
A) Sélo1 |
B) Sélo II fig. 6
C) SélolyII
D) Sélo Iy III
E) I, Iy I
t

La trayectoria de un proyectil estad dada por la ecuacién y(t) = 100t - 5t%, donde t se mide
en segundos y la altura y(t) se mide en metros. Entonces, éen cudl(es) de los siguientes
valores de t estara el proyectil a 420 m de altura sobre &l nivel del suela?

[} 6 segundos.
IT) 10 segundos.
III} 14 segundos.

A) Sdloenl

B) Séloen II

C) Sdlo en III

D) Séloenlyenll
E) Séloenlyen Il

En la produccion de x unidades mensuales de cierto producto, una fabrica tiene un gasto,
en pesos, descrito por la funcién de segundo grado, representada parcialmente en la
figura 5. Entonces, el gasto minimo, en millones de pesos, es

£ (millones)

130 4---------
A) 50,0
B) 64,5
C) 66,0 s0 fig. 5
D) 67,5 20
E) 69,0
ol 10 40 X
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136. 5Sean a y b numeros reales no variables. Si la pardbola y = ¥ + 2bx - 2 v la recta
x - 2ay = 6 se intersectan en el punto (2,-2), écudl de las siguientes alternativas es

verdadera?

A) a=1y b=-1
B) a=-1y b=-2
C)a=2yb=1
D)y a=-2 vy b=-1
E) a=4y b=-2

137. sif(x) = x* - 10, entonces -1 es la imagen de

A) -2
B) 2
c) 3
D) 6
E) 9

138. ;cusles son los ceros de la funcién f(x) = (x - 3)(x - 43 )?

A) 3y -3
B) -3y 3
C) 3y 343
D) 3y V3
E) 9y -9
139, 5ifx) = 2x72, enmncesf;'(i\] =
(ALY
m
A S
B) m?
C) 2m
2
m
D) =
4
E) —
140.

En el conjunto de los nimeros reales, el dominio de la funcién real f(x) = ¥25 - x* es

A) {x=IR/0D<x<5)}
B) {xelR/-5<x<5}
C) {x=IR/-5<x<0}
D) {xelR/0<xz25}
F) {xelR/5<xz0}
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141. En el grafico de f(x) = 2x* - 8x + 1 = 0, &l eje de simetria de la pardbola corta al eje
de las abscisas en el punto

A) (0, -2)
B) (-2,0)
C) (1,0)
D) (2, 0)
E) (0, 1)

142. Ep 2 funcion real f(x) = 5x* - 10x + 1 = 0, la imagen de (x + 1) es

A} 5x* + 10x

B) 5x*-4

C) 25x* -x+ 9
D} x*-5x

E) 5x+5

143. sSi f{x) = mx* - x+ 2m y f(1) = 2, entonces m es igual a

A) -2
B) -1
c) 1
D) 2
E) 3

144. f(x) = 4x% - 10x + 1, entonces la imagen de -1 es

A) -5
B) 9
c) 12
D) 15
E) 16

145. Sig(x) = 3x* - 4x, entonces g(-1) - g(1) es igual a

A) 8
B) 1
C) 6
D) -7
E) -8

89



UNIDAD: TRIGONOMETRIA

1) En el tridngulo rectangulo en C de la figura: sen f — sen «a, es igual a:
A0

2_,2

B) b —a

a2_b2
) T
.
D) —

B =

2) Los catetos de un triangulo rectdngulo miden 3 y 4 cm respectivamente. El coseno del
menor angulo agudo es:
A) 3/5
B) 4/5
C) 5/3
D) 5/4
E) N.A

3) El coseno de un angulo es %2, entonces el angulo es:
A) 30°
B) 45°
C) 60°
D) 90°
E) N.A

4) El seno de un angulo es a/c y el coseno es b/c. La tangente del mismo angulo es:
A) cla
B) c/b
C) b/a
D) a/b
E) N.A

5) Si cosecante de un angulo es 2. Entonces el seno del mismo angulo sera:
A) -2
B) 0,5
C) 2
D) -1/2
E) N.A.
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6) sin45 — cos45 +sin30 =
A) V/3/3
B) V3/2
C) V3
D) %
E) N.A.

7) cot45+ csc30 =
A) 1
B) V3/2
C) (2v3)/3
D) 3
E) N.A.

8) EI tridngulo ABC de la figura, es rectangulo en C. Si sena = 0,6 y BC = 12cm,
¢Cuanto es sen ?

A) 1,25 c
B) 1 fig
C) 0,8
D) 0,75
E) 0,6
o p
A B

9) Un alpinista que baja por la ladera, por cada 20metros que recorre, baja 10 metros.
Entonces, el angulo de inclinacion de la ladera es:
A) 15°
B) 30°
C) 45°
D) 60°
E) 75°

10) Si los catetos de un triangulo rectangulo mide 8cm y 15cm, entonces el seno del angulo
agudo mayor es:
A) 15/17
B) 8/15
C) 17/15
D) 8/17
E) 15/8
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11) En la figura, el tridngulo ABC es rectangulo en C, BC = 3 y AB=5, entonces el seno de
[ es:
A) 3/5 C
B) 4/5
C) 5/4
D) 4/3
E) 5/3 [ B

. 5
12)Sitga = - entonces la cosecante de « es:

A) 13/5
B) 12/13
C) 13/12
D) 5/13
E) N.A.

13) Un arbol perpendicular al suelo proyecta una sombra de 2,8 metros, con un angulo de
elevacion de 60°. ;Cual es la altura del arbol?
A) 5,6 metros
B) 2,8v/3 metros
C) 2,8 metros
D) 1,4v/3 metros
E) 1,4 metros

14) En la hoja cuadriculada de la figura, cada cuadrado tiene lado 2cm. Entonces, en el
triangulo ABC la tangente del angulo g es igual a:

A) 1/v/5 A

B) 1/2 B

C) 25

D) 2 ~

E) V5 = 5

15) Si cos?a = g, entonces 3sena =
A) 5/9
B) 5/3
C) 5
D) V5/3
E) V5
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16) Si cosa = 18—7, entonces cotg a =

A) 17/8
B) 17/15
C) 15/8
D) 15/17
E) 8/15

5 .
17) tga = S yaesun angulo agudo, entonces sec

A) 12/5
B) 13/12
C) 5/12
D) 5/13
E) 12/13

18) cos260° - tag 45° + sen 60° - sen? 30° =
A) -3/4
B) -1/4
C) 0
D) Y%
E) NA.

19) cos?60° — tag45° sen30° =
A) -3/4
B) -1/4
) 0
D) Y
E) %

20) En una hoja cuadriculada, como se muestra en la figura, se ha dibujado el triangulo
ABC donde cada cuadrado tiene lado 1, entonces el senfs =

A) 3134 c B
B) 5/4 T

C) 3/4 A

D) 5/34

E) 3/5 A
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21) Si los catetos de un triangulo rectdngulo miden 20cm y 15cm, entonces el secante del
angulo agudo mayor es:
A) 25/15
B) 25/20
C) 20/25
D) 15/25
E) N.A.

22) tang 90° =
A) O
B) 1
C) 05
D) -1
E) N.A.
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UNIDAD: TECNICAS DE CONTEO

¢Cul es el valor de v]?

A) 5.040
B) 2.520
C) 1.760
D) 35
E)  NA

éCuantos numeros de 3 cifras distintas se pueden formar con los digitos 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7,8y 9?

A) 9
B) 9!
C) 504
D) 3024
E) o°

Una comisidn de 16 delegados de la sociedad Negro y Negro debe escoger su directiva,
confarmada por un presidente, un vicepresidente, un secretario ¥y un vocero. 5i &l
cargo de presidente es para el socio con mayor cantidad de acciones, ide cuantas
maneras se puede conformar tal directiva?

A) V.
B) V,°
o v,
D) V,’
E) V.

¢Cuantos numeros de tres cifras se pueden formar con los nimeros naturales 1, 2, 3,
4 5y 67

A) 720

B) 216

C) 120

D}y 20

E) 18

El numero de formas distintas en que se pueden sentar 6 concejales de un municipio en

los tres primeros asientos de la sala de reuniones, considerando que el primer asiento
estd reservado para el Alcalde, es

A) 18
B) 30
c) 36
D) 72
F) 216
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10.

11.

Dominguite pertenece a un curso gue tiene 15 alumnos. Si se deben escoger
3 representantes de este curso, pero uno de los elegidos debe seér Dominguito, éde
cuantas maneras se puaden escoger los 3 representantes?

A) 91
B) 182
c) 210
D) 364
E) 2.730

A un anuncio de trabajo se presentan 8 personas para cinco cupos. éDe cuantas
maneras distintas se pueden completar dichos cupos?

A) 336
B) 56
C) 40
D) 5!
SE:]

¢De cudntas maneras se pueden completar los puestos de presidente, vicepresidente,
secretario y tesorero en un comité de 7 personas?

A) 28 '

B) 35

C) 840

D} 1.680

E) 5.040

En un hospital se debe determinar un turno de tres enfermeras. 5i hay 12 enfermeras
disponibles, écuantos turnos es posible establecer?

A) 36
B) 110
c) 220
D) 440
F) 1.320

El nimero de combinaciones de 5 objetos tomados de tres en tres, es

A) 10
B) 20
c) 30
D) 60
E) 120

Se tienen que repartir 2 premios entre 10 alumnos. 5i ambos premios no pueden ser
concedidos a un mismao alumno, éde cuantas maneras se pueden repartir?

A) 20
B) 30
C) 45
D) 90
E) 180
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

En una pared se deben colocar 7 cuadros de distinto tamafio en linea, de modo que el
mas grande debe ubicarse en el centro. {De cuantas maneras se puede hacer esto?

A} 360

B) 720

C) 1.440

D) 2.520

E} 5.040

En un centro comercial todos los LCD estan con descuento. Aprovechando esta oferta,
Fatricio decide comprar uno, pero debe elegir entre |as siguientes marcas: Sony, Samsung,
LG v Panasonic. El LCD Sony se encuentra en 4 tamafos y 2 colores, el Samsung esta en
5 tamarnos y 3 colores, el LG esta en 2 tamafios v 3 colores y el LCD, Panasonic esta en

7 tamafios y un solo color. éDe cuantas maneras puede comprar su LCD Patricio?
A) 4

B) 9
c) 24
D) 36
E) 162

¢Cuéntas palabras con o sin sentido se pueden formar con las cuatro letras de la
palabra RANA?

Ay 3

B) ©

c) 12

D) 24

E} 48

¢De cuantas maneras posibles se pueden sentar tres nifios y dos nifias en una fila de
butacas de un cine, si las nifias y los nifios deben estar siempre juntos?

Ay 312521

B) 31.21.3!

cy 3t.21

D) 5!

E) 6

¢Cuantos triangulos distintos se pueden formar con los ocho vértices de un octagono
regular?
A) 336
B) 168
c) 112
D) 56
E) 28

Usando sclamente los digitos 0, 1, 2, 3, 4 y 5. éCuadntos numeros pares de cuatro cifras
se pueden formar, si un mismo digito se puede repetir mas de una vez én un mismo
numera?

A) 648 numeros

B) 540 numeros

C} 375 numeros

D} 300 numeros

E}) 180 numeros
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

Un mentalista pronostica que de las cinco cifras que forman el ndmero ganador de |a
LOTERIA de fin de semana, habrd dos cifras iguales a 4 y tres cifras iguales a 7.

¢Cuantos ndmeros hay con tales caracteristicas?

A) 10
B) 20
C) 40
D) 60
E) 120

Cinco turistas llegan a un pueblo en el que hay 6 hoteles. ¢De cudntas maneras pueden
hospedarse si lo deben hacer de mado que deben estar cada uno en hoteles diferentes?

A) 24
B) 30

C) 60

D) 120

E) 720

. 151
éCual es &l valorde ——— 7
131.21
A) 2.730

B) 1.365

C) 210

D) 105

E) 52,5

El valor de 101+ 9! o

101 -9!
A) 11
B) 9
c) 2
11
D) 17

11
E) o

Cuatro amigos deciden organizar un campeonato de tenis. En la primera fase se han de

enfrentar todos entre si. {Cudntos partidos se deben realizar?
A) 4
B} &
c) 8
D) 12
E) 24

¢Cuantos saludos se pueden intercambiar entre si 12 personas, si cada una solo saluda

una vez a cada una de las otras?

A) 11
B) 12
c) 24
D) 66
E) 144
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24,

25.

26.

27.

28.

Al unir cinco vértices de un heptagono, écuantos pentagonos se pueden obtener?
A) 5

B) 21
c) 35
D) 42
E) 105

Usando todas las letras de |la palabra CORTINA, écuantas palabras con o sin sentido se
pueden formar?

A) 49
B) 128
C) 1.260
D) 2.520
E) 5.040

Para el aniversario del colegio CCSS se realizan alianzas. El curso de Juan Luis decide
hacer una bandera con tres franjas horizontales de igual tamafo y distinto color.
éCuantas banderas distintas se podran formar con los siete colores del arcoiris?

A) 7
B) 21
c) 35
D) 210
E) 504

éDe cuantas maneras distintas se pueden ordenar cuatro libros de fisica, tres de
gquimica y cinco de matematica en un estante lineal, si los libros de cada asignatura
deben estar siempre juntos?

A) 4!.31.5!
B) 4!.31.5!.3!
C) 4!.31.51.3
D) 4-3.5.3
E) 12!

En un curso se crea un comité formado por 7 alumnos. éDe cudntas maneras se
pueden completar los puestos de presidente, vicepresidente, secretario y tesorero en
dicho comite?

A) 28

B) 35

c) 840

D) 1.680

E) 5.040
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29.

30.

31.

32.

33.

Si s& forman palabras de 5 letras (sin importar que carezcan de significado), con las
letras de la palabra PROTEGIDA, entonces écual{es) de las siguientes proposiciones
es (son) verdadera(s)?

I} 120 palabras sdlo contienen consonantes.
I} 720 palabras comienzan con dos vocales consecutivas.
ITII} 210 palabras comienzan con R y términan en E.

A) Sélo 1

B) SélolyIl
C) Sélo 1y III
D) Sélo Il y III
E) I, 1IyIII

En una canasta hay una docena de manzanas. ¢De cuadntas maneras diferentes se
puede escoger 3 manzanas?

A) 220
B) 110
C) 36
D) 440
F) 20.736

Siete libros (todos con tapas de distintos colores) s& deben ubicar uno al lado del otro
en un estante. 5i &l libro de tapa roja se debe colocar en uno de los extremos, y el libro
de tapa verde en el otro extremao, éde cuantas maneras se pueden ubicar los libros?

A) 35
B) 120
c) 240
D) 720
E) 1.440

Si Don Tulio dispone de 5 autos v 5 camionetas, entonces éde cuantas maneras
diferentes puede movilizarse un dia cualguiera?

A) 25
B) 20
C) 15
D) 9
E) 8

En cierta Universidad, un alumno tiene que elegir un deporte y un ramo eélectivo entre 5
deportes y 4 ramos electivos. éDe cudntas maneras puede hacerlo?

A)  De 4 maneras
B) De 9 maneras
C) De 20 maneras
D) De 5% maneras
E} De 4° maneras
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34.

35.

36.

37.

38.

éDe cuantas formas se pueden repartir 2 premios entre 25 personas, si se sabe gue
ambos pueden ser concedidos a una misma persona?

A) 2% formas
B} 25 formas
C) 50 fermas
D) 600 formas
E} 625 formas

En una vitrina hay 8 corbatas distintas. éDe cuantas maneras se pueden elegir 5 de estas
8 corbatas?

A} 40 maneras

B} 56 maneras

C) 5% maneras

D) 87 maneras

E) Ninguna de las anteriores

éDe cudntas maneras diferentes puede ser contestado un formulario de 10 preguntas si
cada una de ellas se contesta con un si 0 con un no?

A) 20
B) 100
c) 200
D) 1.000
E) 1.024

éCudntos equipos de basguetbol (de 5 jugadores) se pueden formar si se tienen a
disposicidn 12 jugadores?

A) 60
B) 120
c) 396
D) 792
E) 1.200

El siguiente esquema representa 5 ciudades y las carreteras gue las unen. ¢De cuantas
formas diferentes se puede viajar de la ciudad A a la ciudad B si no estd permitido
retraoceder?

A) 17
B) 21
c) 30
D) 32
E) 45
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39.

40.

41.

42.

¢De cuédntas maneras diferentes se puede escoger un comité por dos hombres y tres
mujeres, dé un grupo de cuatro hombres y cinco mujeres?

A) SO0
B) 80
c) 72
D) 60
E) 45

Cinco turistas llegan a un pueblo en el gue hay 6 hoteles. cDe cuantas maneras pueden
hospedarse si lo deben hacer de modo que deben estar cada uno en hoteles diferentes?

A) 24
B) 30
c) 60
D) 120
E) 720

Si Don Tulio dispone de 5 autos y 3 camionetas, entonces éde cuantas maneras
diferentes puede movilizarse un dia cualguiera?

A) 25
B) 20
C) 15
D) 9
E) 8

En un concurso de television, participan cuatro competidores en la etapa final. Si los
premios son sélo para el primer v segundo lugar, éde cuantas maneras distintas pueden ser
repartidos los premios?

A) 2
B) 4
c) 7
D) 12
E) 24
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